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mit jedem T C . je nach dessen Masse, i iher eine mehr oder weniger 
grosse F l a c h e tles Haupt t roges verschleppt worden . Im Gegensatz 
zu g l e i c h m ä c h t i g e n Norma l sed imen t -Lagen ist die B i ldungsdaue r von. 
K l e i n z y k l e n ä u s s e r s t k u r z . D i e Masse eines K z w i r d p rak t i sch p l ö t z ­
l ich resediment ier t . 

P r ä . . V o . u n d V a . - T r i . s t e l l e n d i e F ü l l u n g 
e i n e s k ü s t e n e n t f e r n t e n u n d r e l a t i v t i e f e n B e k -
k e n s ( H a u p l t r o g ) d a r . E i n e n c r i t i s c h e T r o g -
r a u d z o n e . w e i c h e d e n L e h e n s r a u in d e r i u il e n 
F 1 y s c h s c d i m e n t e n e n t h a l t e n e n 0 r g a n i s m e n 
d a r s t e l l t , b e l i e f e r t d e n H a u p t t r o g p e r i o d i s c h 
m i t a n o r g a n o g c n e m u n d o r g <a n o g e n e in D e t r i t u s 
i n F o r m v o n T C u n d i n F o r m v o n S u s p e n s i o n e n i n 
S t r ö m u n g e n . M i t d i e s e n A u s f ü h r u n g e n d ü r f t e 
b e w i e s e n s e i n , d a s s d i e A b 1 a g e r u n g s t i e f c d i e ­
j e n i g e d e r n e r i t i s c h e n Z o n e ü b e r t r i f f t . 

U b e r T r o g d i in e n s i o n e n m n d T r o g p r. o f i 1 

W i r wissen von P. N ä n n y, dass der P r ä . die T r o g f ü l l u n g 
umfasst , die im N W (Vi langebie t ) die s c h w e l l e n n ä c h s t e n Ablage­
rungen e n t h ä l t ( m ä c h t i g s t e K z mit g r ö b s t e n Ge ro l l en ) . M ä c h t i g k e i t 
und K o r n g r ö s s e n nehmen nach S E (Plessurgebiet) h in k o n t i n u i e r l i c h 
ab. D i e heutige H o r i z o n t a l d i s t a n z b e t r ä g t ca. 30 k m . . B e r ü c k s i c h ­
tigen w i r i l i c V e r s c h u p p u n g e n , i l i c K l e i n f ä l t e l u n g und den Ums tand , 
dass im S E die K l e i n z y k l e n noch bis ü b e r m - m ä c h t i g se in k ö n n e n 
(was beweist , dass tlie T rogaxe noch um einiges weiter en t fe rn t war) , 
so dar f mi t einer Dis tanz T r o g r a n d - T r o g a x e von rund 50 k m gerech­
net werden. 

Der V o . ist du rchschn i t t l i ch auf eine B r e i t e von u n g e f ä h r 20 k m 
aufgeschlossen. Rechnen wir den t rograndnahen , g r ö b e r k l a s t i s c h e n 
S t r e i f en von u n g e f ä h r 20 k m h inzu : b e r ü c k s i c h t i g e n w i r f e rne r den 
fehlenden Faziess t re i fen zwischen V o . und V a . - T r i . und die B r e i t e 
des Va . -T r i . -Raumes (zusammen mindestens 10 — 20 km) , so resul­
tiert w iede rum eine u n g e f ä h r e M i n i m a k l i s t a n z T rog rand -Trogaxe 
von 50 k m . Diese s e l b s t v e r s t ä n d l i c h nur grosso modo bes t immbaren 
A n n ä h e r u n g s w e r t e (um weniger k ö n n t e es s i ch k a u m handeln , w o h l 
aber um etliches mehr) gelten f ü r den H a u p t t r o g . Z u r Bes t immung 


